

# Tajemství úspěchu IS4 security „Vendor Representative Company“

IS4 security patří mezi renomované dodavatele bezpečnostních řešení pro malé, středně velké i velké firmy, státní organizace, drobné podnikatele i domácnosti.



**Z**eptali jsme se pana Reného Pospíšila, country managera společnosti, co stojí za úspěchem IS4 security a jaké jsou vize společnosti do budoucna.

## Kdo je IS4 security?

IS4 je úspěšnou nadnárodní skupinou soustředující se na prodej IT řešení formou přímých zastoupení renomovaných značek. IS4 security zavedla mnoho inovativních řešení na lokální trhy a je zacílená výhradně na IT bezpečnost a prodej přes autorizovanou partnerskou síť.

Možná vás bude zajímat, co stojí za úspěšným uvedením značek Bitdefender, Endian, CYFOX a dalších na náš trh? A proč se různí reno-

movaní zákazníci, jako například Letiště Praha, Fio banka, Krajská nemocnice Liberec anebo Úřad pro jadernou bezpečnost, rozhodli používat tato řešení?

## Základem našeho úspěchu je náš firemní koncept „Vendor Representative Company“

Umožňuje kombinovat nejlepší technologie jedním dodavatelem. Partner a zákazník tak dostává ucelené portfolio řešení a produktů z jedné ruky. Výhodou je sloučení nákladů na prodej a technickou podporu. Spoluprací s IS4 docílíte vyšší udržitelnosti a výsledkem je nakonec úspora vašeho času a financí. IS4 také vždy vybírá do

portfolia prioritně řešení, která mají jednoduchou správu a nižší nároky na provoz. Takto odladěné portfolio produktů následně přináší ovoce ve formě spokojených zákazníků a dlouhodobých vztahů. Chráníme partnerský byznys na úrovni projektů a tvoříme důvěryhodné bezpečné IT prostředí. Navíc jsme zodpovědní za celý rozvoj značek včetně překladů do českého jazyka a přizpůsobujeme marketing a podporu lokálním podmínkám. Jsme takové zákaznický orientované rozhraní mezi výrobcem, partnerem a koncovým zákazníkem. Potřeby našich partnerů a zákazníků konzultujeme s výrobcem a přizpůsobujeme vybraná řešení potřebám zákazníků. Podívejte se, jak se naše portfolio doplňuje a pokrývá většinu potřeb IT bezpečnosti.

## IS4 Portfolio řešení ve zkratce

**Bitdefender®**  
BUILT FOR RESILIENCE

Bitdefender řeší jak prevenci (EPP), tak detekci a reakci (EDR/XDR) pro koncové body, servery a stanice fyzické či virtuální, mobilní zařízení, ochranu e-mailových serverů, od Office 365 přes Exchange on-premise, a jiné. Umožňuje Analýzu Rizik, Analýzu chování uživatelů a produkty lze rozšířit o přídatné moduly, jako například správu aktualizací a záplat (patch management), šifrování pevných disků, ochranu NAS úložišť, XDR senzory pro síťový provoz, identity senzor pro AD, senzor pro Office 365 a další. Toto řešení je ucelené, s jednou webovou konzolí správy a jedním klientem na všechny funkce. Hlavní výhodou je úspora provozních nákladů v oblasti virtualizace lehkými klienty. Automatizované EDR/XDR řešení má nízké nároky na obsluhu a jeho kvalita je uznávaná renomo-

**Firemní kulturu IS4 vnímejte jako naši největší přidanou hodnotu. S námi pocítíte opravdovou důvěru.**

**IS4 security**  
Feel Real Trust

vanými nezávislými laboratořemi jako například AV Comparatives. [www.bitdefender.cz](http://www.bitdefender.cz)

**Endian** chrání perimetr moderním UTM zařízením s multitenantní správou. Řeší jednoduchou správu komplexní bezpečnosti sítě ve všech potřebných kategoriích (firewall, IDS/IPS, VPN, URL filtering, eMail Security, hotspot management atd.). [www.endian.cz](http://www.endian.cz)

## endian

**Artec EMA** řeší dlouhodobou archivaci dat s vytěžováním nestrukturovaných dat napříč všemi kategoriemi archivace – E-mail, File, Scan, Print a Voice.

Velkou výhodou jsou neomezená časová razítka v ceně. Příjemně překvapí rychlost vyhledávání postavená na patentovaném indexačním mechanismu. <https://www.is4security.cz/artec>



**CYFOX** řeší problém nedostatku SOC perzonálu a automatizuje detekci hrozeb pomocí uceleného XDR řešení, postaveného na umělé inteligenci a integraci s funkcemi automatické detekce průlomu, forenzní analýzy, zabezpečení zranitelností a robustní monitorování aktiv v reálném čase. [www.cyfox.cz](http://www.cyfox.cz)



### Jaký význam má IS4 LOGO a co stojí za vaší firemní filozofií?

IS4 security logo znamená naše zacílení na IT bezpečnost. Číslo 4 znamená kompletní pokrytí všech aspektů ochrany. Stejně, jako jsou čtyři světové strany, i my se snažíme pokrýt bezpečnost IT komplexně ze všech stran.

Důležité je, že veškerá strategická rozhodnutí se utvářejí v týmu a vyhrává vždy nejlepší koncept, nehledě na to, kdo z týmu tu myšlenku navrhl. Uvědomujeme si, že jsme firmou, která se vždy nejprve musí zeptat PROČ? Pokud najdeme zásadní výhody v nasazení takového řešení pro naše zákazníky a partne-

ry, teprve potom uvádíme takové řešení na trh.

Dalším hlavním klíčem k úspěchu společnosti je naše firemní kultura, založená na důvěře a podpořená naším firemním konceptem „Vendor Representative Company“.

Naším cílem je vytvářet důvěryhodné bezpečné prostředí. Nejen na poli mezilidských vztahů s partnery a společnými zákazníky, ale samozřejmě i na úrovni vybraných technologií, které působí harmonicky, jsou na sebe odladěny, aby vytvářely bezpečnou a důvěryhodnou IT infrastrukturu. Staráme se zkrátka o to, abyste mohli klidně spát.

Jakožto skutečné zastoupení vybraných výrobců z oblasti IT bezpečnosti razíme moto:

„průměrnost nestačí“. Vždy se snažíme jít mnohem dál, než byste očekávali.

Uvědomujeme si, že naše budoucnost úzce souvisí s tím, zda budeme vždy při každodenních aktivitách řádně dodržovat naše firemní zásady. Důležité je pro nás rozvíjet ty aktivity, které přinášejí největší přidanou hodnotu našim partnerům a společným zákazníkům. Pro někoho to může znít jako planá fráze, ale ve skutečnosti si celý náš tým opravdu uvědomuje, že každý z nás přispívá k harmonickému výkonu a k pozitivnímu „image“ naší společnosti tím, že dodržuje tyto firemní zásady.

### Které firemní zásady to jsou?

Poznejte naši „4P CDF TEAM SPIRIT“ firemní kultura ve zkratce:

**Plánování:** řádně a pravidelně plánujeme všechny nezbytné pracovní aktivity.

**Proaktivita:** soustředíme se na proaktivitu, která vede k plnění našich plánů.

**Partnerství:** jednáme vždy s týmovým duchem, kterého rozvíjíme nejen mezi kolegy, ale také s výrobcí, partnery a hlavně také s našimi společnými zákazníky.

**Profesionalita:** cílem je profesionální přístup. Za každých okolností se snažíme zlepšovat a profesionálně vystupovat.

**Closing (včasné uzavírání úloh):** soustředíme se na podstatné úkoly, které uzavíráme v potřebných časových limitech.

**Drive (fortel):** osobní nasazení s přístupem a snahou co nejrychleji a nejkvalitněji dokončit dané úkoly.

## Poznejte Vítězný koncept "Vendor Representative Company", který tvoří důvěryhodné technologie sloučené do logického celku, zacílené na jednoduchou implementaci a správu, okořeněné radostnou spoluprací a osobním nasazením celého našeho týmu.

**Fun (radost):** sdílíme radost z vykonané práce, rádi se smějeme a slavíme společné úspěchy.

**Talenty:** rozvíjíme naše talenty a podporujeme osobní růst firemním podhoubím.

**Elementární vztahy:** rozvíjíme pozitivní elementární vztahy jak na pracovišti, tak s našimi partnery a zákazníky.

**Advantages (firemní výhody):** využíváme výhody agilní a flexibilní firmy a kombinujeme je s technologickými výhodami a zdroji výrobců daných řešení. Výsledkem je rychlé rozhodování, rychlá projektová podpora, flexibilní licencování a pružnost v cenotvorbě.

**Moments of truth (momenty pravdy):** snažíme se dodat vždy vše ve správný čas a podle představ a potřeb našich partnerů a zákazníků. Prosazujeme servisně orientovaný zákaznický přístup. Snažíme se vždy dělat správné kroky ve správný čas.

**Self-reliance (samostatnost):** podporujeme samostatnost u každého člena našeho týmu

**Positivity (pozitivní myšlení):** vyzařujeme pozitivitu a snažíme se motivovat pozitivně každého kolem nás.

**Inspirace:** inspirujeme se navzájem motivačními myšlenkami a hledáme nové cesty.

**Responsibility (zodpovědnost):** přebíráme za sebe vždy zodpovědnost, za každou naši činnost (nevymlouváme se).

**Information sharing (sdílíme informace):** vzájemně sdílíme všechny potřebné informace

**Teaming:** jsme týmovými hráči, což se projevuje každodenním férovým a pozitivním jednáním s kolegy, partnery a zákazníky.

### Jaké máte vize a výhledy do budoucna?

Nacházíme se v exponenciálním růstu firmy, a proto budeme v následujících měsících otevírat další pobočky na Moravě a na Slovensku. Plánujeme také uvést na trh řešení Sectona pro řízení privilegovaných účtů a další rozšiřující kvalitní řešení.

Očekáváme pokračování nárůstu projektů, především díky nové směrnici NIS 2, která přichází v platnost, a jen v ČR bude nuceno více než 6 000 subjektů navýšit bezpečnost IT. Těmto subjektům jsme v mnoha aspektech připraveni pomoci.